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Edirne Damızlık Koyun Ke-
çi Yetiştiricileri Birliği Başkanı 
Arif Hikmet Akbay, Edirne’yi 
Trakya’nın önemli bir damızlık 
satış merkezi haline getirmek 
için çalıştıklarını söyledi. Ak-
bay, “Edirne’yi Trakya’nın da-
mızlık satış merkezi haline ge-
tirmek birinci önceliğimiz. Sa-
dece Edirne olarak değil, Trak-
ya hayvanlarının burada top-
lanıp buradan damızlık satışı-
nın yapılması gerekirse de bü-
tün ülkelere buradan satılma-

sıyla ilgili çalışmalar yapıyo-
ruz” dedi.  

Edirne Damızlık Koyun Ke-
çi Yetiştiricileri Birliği tarafın-
dan Edirne Ticaret Borsası 
Canlı Hayvan Satış Tesisle-
ri’nde 2’nci Edirne damızlık 
koç ve teke mezatı yapıldı. 
Bölgeden çok sayıda hayvan 
yetiştiricisinin katıldığı mezatta 
19 üreticiden toplam 55 kü-
çükbaş hayvan satışa sunuldu. 
Akbay, mezatı düzenleme 
amaçlarının üreticilerin farklı 
ırklardan hayvanları görmesini 
sağlamak olduğunu ifade etti.  

 
“Üreticilerin birbirlerini 
tanımasını amaçlıyoruz” 

Akbay, şunları kaydetti: 
“Koç ve teke mezatımızın 

ikincisini düzenliyoruz. Burayı 
Trakya’nın damızlık satış mer-
kezi haline getirmek birinci ön-
celiğimiz. Sadece Edirne ola-
rak değil, Trakya hayvanları-
nın burada toplanıp buradan 
damızlık satışının yapılması ge-
rekirse de bütün ülkelere bura-
dan satılmasıyla ilgili çalışma-
lar yapıyoruz. Bu da onun bir 
adımı sayılıyor. Buradaki ama-
cımız yalnızca hayvanların alı-
nıp satılması değil. Aynı za-

manda üreticilerimizin birbirini 
tanımasını sağlamak, üretici-
nin birbirleriyle iletişim haline 
geçmesini sağlamak ve iyi da-
mızlıkları, farklı ırkları burada 
sergilemek, tanıtımlarını yap-
mak için önayak olmak için bu 
mezatı düzenliyoruz. Bu mezat 
düzenlenirken önce hayvanla-
rımızın sağlık kontrollerini ya-
pıyoruz. Katalogluyoruz ve ba-
sıyoruz. Daha sonrasında hay-
vanları buraya naklediyoruz. 
Satılmayan hayvanları da tek-
rar geriye götürüyoruz ve aldı-
ğımız gibi teslim ediyoruz. Bu-
rada üreticiye kesinlikle bir yük 
bindirmiyoruz. Hepsini birliği-
miz tarafından karşılıyoruz. Ye-
ter ki üreticiler kaynaşsın, fark-
lı ırkları görsünler ve kendi da-
mızlık ihtiyaçları varsa temin 
etsinler diye uğraşıyoruz.” 

Haber Büşra Akıllı 

“Edirne’yi damızlık merkezi haline getirmek istiyoruz”
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23 Nisan'ın heyecanı her yaş için aynı iken anlamı her yaş 
için farklıdır. 30'lu yaşların üzerindeki herkesin 23 Nisan den-
diğinde aklına gelen ilk şey çocukluk yılların ait danslı, renkli 
kıyafetli, bayramdan geçmeli o heyecanlı gün olur. 

 
Malumunuz 23 Nisan heyecanı haftalar öncesinden başlar-

dı, provalarla geçen günlerden sonra erkeklerin saçlarının ta-
randığı, kızların saçlarının örüldüğü, yeni kıyafet ve ayakkabı-
ların giyildiği, neşeli o serin bahar sabahı nihayet gelirdi. Oku-
nan şiirler, söylenen şarkılar, danslar ve filmli eski fotoğraf ma-
kinelerine verilen bitmek bilmeyen pozlar ve dinmeyen alkış-
larla geçit töreni sona ererdi. Edirne'de dondurmanın da ilk 23 
Nisan'da satışa çıkmasıyla bayram heyecanımız ikiye katlanır-
dı. 24 Nisan'ın da tatil olması katlanan bu heyecan pastasının 
çileği olurdu.  

 
Yukarıda da dediğim gibi 23 Nisan'ın anlamı her yaş için 

farklı oluyor. Çocukluğumuzda hissettiğimiz heyecan yetişkin 
olduğumuzda yerini minnet ve takdir duygusuna bırakıyor. 
Çocuk Bayramı olmasının yanında büyüdükçe Ulusal Ege-
menlik Bayramı tarafı daha ağır basıyor 23 Nisan'ın. Mustafa 
Kemal dehası bir kez daha gün yüzüne çıkıyor. Halka rağmen, 
halkın iradesine rağmen bir şey yapmak yerine 1920 şartla-
rında her ilden temsilcilerin seçilerek Ankara'ya gelmesini iste-
mek yani halkın sesine kulak vermek bizleri bugün bile hayre-
te düşüren bir demokrasi örneği oluyor. Bir şeyler yapmayı 
çoktan kafasına koymuş ve buna dair planları çoktan hazırla-
mış Mustafa Kemal Paşa'nın, Türkiye Büyük Millet Meclisi'ni 
açmadan bir yıl önce 22 Haziran 1919'da "Milletin bağımsızlı-
ğını, yine milletin azim ve kararlılığı kurtaracaktır." diyerek 
Amasya'da işaret ettiği bu karar ulusal egemenliğin rastgele 
çıkmış bir olgu olmadığını da ispatlıyor.  

 
 "Millî egemenlik öyle bir nurdur ki, onun karşısında zincir-

ler erir, taç ve tahtlar yanar, mahvolur." sözünün anlamını 106 
yıl sonra bugün çok daha iyi anlıyoruz tıpkı "Vatanı korumak, 
çocukları korumakla başlar" sözünü anladığımız gibi. 

 
23 Nisan Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin açılışını çocukla-

ra bayram olarak hediye etmesi seçme ve seçilme yaşına gel-
diğinde o çocuklara ulusal egemenliğin, milli iradenin ne de-
mek olduğunu anlatmak içinmiş meğerse. Mustafa Kemal'in 
vizyonerliği diye bir gerçek olduğu bir kez daha ispatlanmış 
oluyor. Üstelik Mustafa Kemal bu dersi sadece Türk çocukları-
na değil tüm dünya çocuklarına öğretiyor. 

 
Merhum Halit Kıvanç'ın sunumuyla eski TRT'li günlerde 

tüm dünya çocuklarıyla birlikte Ankara'da; renkli kıyafetlerle, 
ailelerin coşkusuyla tüm şehirlerimizde kutlanan 23 Nisan Ço-
cuk Bayramı'na ve 1920 Türkiye'sinde görmezden gelinme-
yen millet iradesine özlemlerimle dünün çocuğu bugünün seç-
meni olarak herkesin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı'nı en içten dileklerimle kutluyorum.

23 Nisan ayrı heyecan

Akbay



Geçtiğimiz günlerde okulla-
rımızda bu güne kadar pek gö-
rülmemiş facialar yaşandı! 

2 Mart'ta İstanbul'un Çek-
meköy ilçesindeki Taşdelen 
Borsa İstanbul Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi'nde okuyan 
Furkan Samet, okulda üç kişiyi 
bıçaklayarak yaralamıştı. 

14 Nisan’da Şanlıurfa 
Siverek'te bir lisede eski 
bir öğrenci Silahlı Saldırı 
düzenledi. O saldırıda, arala-
rında öğrencilerin de bulundu-
ğu 16 kişi yaralandı. Saldırgan 
hayatına son vermişti. 

16 Nisan 2026 sabahı ise 
Kahramanmaraş,  Oniki Şubat 
ilçesinden gelen ve yürekleri 
dağlayan bir katliam haberiyle 
sarsıldı. Ayser Çalık Ortaoku-
lu’na düzenlenen ve bir eğitim 
yuvasını savaş alanına çeviren 
silahlı saldırı, geride silinmeye-
cek acılar bıraktı. Basında yer 
alan haberlere göre, bir öğren-
cinin babasına ait silahlarla 
gerçekleştirdiği öne sürülen bu 
vahşi baskında; 8 masum ço-
cuk ve öğrencilerini korumak 
için göğsünü kurşunlara siper 
eden 56 yaşındaki bir bayan 
öğretmen hayatını kaybetti. 
Olayda 17 öğrenci de çeşitli 
yerlerinden yaralanarak hasta-
nelere kaldırıldı. Türkiye gene-
linde büyük infiale neden olan 
bu olaylar günlerdir gündem-
den düşmüyor. 

Köşe yazılarımı takip eden-
ler, yeni eğitim yılının başlama-
sından önce (8 Eylül 2025 ta-
rihli köşemde) “Eğitim, Eği-
tim… İlla Eğitim” başlıklı yazım 
Toplumumuzun çocuğu, genci 
ve yaşlısı ile herkesin eğitime 
ihtiyacı olduğunu ve eğitimin 
beşikten mezara kadar olması 
gerektiğine vurgu yapmıştım. 
Ama nasıl eğitim? İnsanların 
ihtiyacı olan sadece dünyevi 
eğitim değil, ayni zamanda 
uhrevi eğitim de gerekli. Zira, 
tek kanatlı kuş uçamaz! 

Onun için eğitim önce aile-
de başlar, okulda devam eder. 
Ama çocuklarımız ailede ne ka-
dar ve nasıl eğitim alıyor? Gü-

nümüz okullarında eğitim neye 
göre düzenlenmiş? Hangi sa-
hada olursak olalım “Önce ah-
lak ve Maneviyat” ilkesini önde 
tutmalıyız. Kötülükler ancak 
böyle önlenir, 

Ahlak, “insanın ruh ve be-
den bütünlüğü içerisinde, kalbi 
ve fiili davranışlarını Allah ve 
Resulünün emrettiği istikamet-
te kullanma yeteneği” olarak 
tarif edilir.  

Her işin ahlakı vardır. Bizim 
eğitimimizde “ahlak” var mı? 
Varsa ne kadar? İşte Ahlak’ın 
olmadığı veya yetersiz olduğu 
yerde her türlü kötülükler, fa-
cialar yaşanır!  

Biz, bin yıllık medeniyet de-
ğerlerimizden uzaklaştırıldık! 
Ahlak, tüm insanlık, tüm inanç-
lar için önemlidir. Bugün bazı 
Gayrimüslim birçok ülke bile 
kendi inanç prensiplerine göre 
“Ahlak”a önem verirler.  

ABD’nin 26. Başkanı 
“Franklin D.  Roosevelt” ne de-
miş? “Bir insanı ahlaken eğit-
meden sadece zihnen eğitmek 
topluma bir bela kazandırmak-
tır!” Gayrimüslimler bile “Ah-
lak”ın önemini anlamışlar, peki 
ya biz? 

O’nun için birçok Gayri 
Müslim ülkeler dünyevi geliş-
me sağlarken biz hala birbirimi-
zi katletmekle meşgulüz! 

Ülkemizin en önemli sorun-
larından biri eğitim! Bizim bin 
yıllık medeniyet değerlerimiz 
var. Peki, biz eğitimi hangi de-
ğerlere göre yapıyoruz? 

Yaklaşık 15 yıllık köşe yazı-
larım içerisinde enaz 5-6 defa 
ülkemizde uygulanan “Fulb-
right Eğitim Sistemi”ne dikkat 
çektim!  

Fulbrihgt Eğitim Sistemi 
Anlaşması , 27 Aralık 1949 ta-
rihinde, yani Milli Şef İsmet 
İnönü’nün Cumhurbaşkanlığı 
döneminde ABD ile imzalanan 
ikili anlaşma gereği, sekiz kişi-
den oluşan bir eğitim komisyo-
nu kuruldu.  Bu anlaşmanın 
adı, “Fulbrihgt Anlaşması” idi. 
Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf 
Tekin, 2025-26 Eğitim yılı baş-

larken bir soru üzerine bu ko-
nuda ilk kez konuştu ve şunları 
dile getirdi; 

* “Evet, anılan yıllarda böy-
le bir anlaşma yapılmış, Ameri-
ka Birleşik Devletleri ile…” 

* “Bizim bakanlığımızdan 
da bazı arkadaşlarımız bu ko-
misyonda görev almışlar!” (ço-
ğunluk ABD’de)! 

* “2013 öncesini bilmem; 
ancak ben Milli Eğitim Bakanlı-
ğı müsteşarı olarak görev aldık-
tan sonra ve Haziran 2023'te 
Milli Eğitim bakanı olarak gö-
revlendirildiğim tarihten bugü-
ne kadar Fulbrihgt Komisyonu 
ile hiçbir çalışmamız olmadı!” 

* “Bakanlığımızın yeni müf-
redat programı çalışmalarının 
hiçbir aşamasında Fulbrihgt 
Komisyonu'ndan hiçbir üye 
dâhil olmamıştır ve bu komis-
yonun hiçbir katkısı söz konusu 
değildir!” 

* “Bakanlığımızın yeni müf-
redat programı çalışmalarının 
hiçbir aşamasına Fulbrihgt Ko-
misyonu'ndan bir talebimiz de 
olmadı, bu komisyondan görüş 
de istemedik!” 

* “Fulbrihgt Komisyonu, 
mevcut haliyle ABD ile Türkiye 
Cumhuriyeti arasında bir bursi-
yer programı. Her yıl belli sayı-
da bursiyer programı uygulan-
maktadır…”  
İyi  de günümüzde uygula-

nan eğitim sistemimizin neresi 
değişti? Türkiye’nin en büyük 
sivil toplum kuruluşlarından bi-
ri olan Memur-Sen Genel Baş-
kanı Ali Yalçın, birkaç yıl önce 
Konya’da, öğretmenler toplan-
tısında çok ama çok önemli bir 
anekdotu paylaşmıştı! Konya 
Milli Eğitim Müdürü de o prog-
ramdaydı. 

Ali Yalçın Bey şunları 
ifade etmişti: “Ne zaman 
Milli Eğitim’le ilgili bir müfredat 
taslağı hazırlamaya kalksak, 
ABD Büyükelçisi kapımıza da-
yanıp, ‘Aman, yapmayın!’ diye 
uyarıyor…” 

Memur-Sen Genel Başkanı, 
yine Konya’da yaptığı bir açık-
lamada da şu cümleleri sarf et-
mişti; 

 “ABD, Türkiye eğitim siste-
miyle yakından ilgileniyor. 
Fulbright anlaşması, 27 Aralık 
1949 tarihli Türkiye ve ABD 
Hükümetleri Arasında Eğitim 
Komisyonu Kurulması hakkın-
da anlaşmadır. En önemli özel-
liği; Türkiye’de kazanılacak 
Amerikan yanlısı kadroların 
eğitilme biçiminin saptanması 
ve bu iş için gerekli giderleri 
karşılama yöntemlerinin belir-
lenmesidir. Belirlemeler aynı 
zamanda, Amerika’nın Türki-
ye’ye göndereceği uzman, 
araştırmacı, öğretim üyesi adı 
altındaki personel için de yapıl-

maktadır. ABD’ye, Türkiye’de 
‘yardım’ edip ‘iş birliği’ yapa-
cak, geleceğin ‘Türk’ yönetici-
lerini yetiştirmek üzere, Ameri-
ka’ya götürülecek Türk öğren-
ci, öğretim üyesi ve kamu gö-
revlilerinin konumları da bu 
anlaşmayla belirlenmektedir. 
Bu antlaşma Türk Milli Eğiti-
mi’ne yön verecek iradeye, 
ABD’nin önce ortak edilmesi, 
daha sonra belirleyici olmasını 
sağlayacak koşulları yaratan 
bir antlaşmadır” diyor. (Milli 
Gazete/21.12.2025) 

Unutmayalım ki, Her 
İşin Başı Önce Eğitim ! 

Bazı “reddi mirasçılar”  
(geçmişini reddedenler), önce 
“yalan söyleyen tarih”i değil, 
gerçek tarihlerini okumalılar! 
Okumalılar ki, ‘Batıcılık’ kom-
pleksinden kurtulsunlar. Tabii 
ki batı medeniyetlerinde de iyi 
olan da kötü olan da var. Ama 
biz onlardan hep kötüleri almı-
şız! Selçuklusu, Osmanlısı ile 
bizim ecdadımız kurdukları 
medeniyet ve Adil Düzen ile 
bin yıl insanlığa barış, huzur, 
refah ve saadet getirmişlerdir. 
Bunu, önce ilme ve eğitime ve-
rilen önemle yaptılar.  

Toplum olarak önce alfabe-
miz değiştirilerek, bin yıllık me-
deniyet değerlerimizden uzak-
laştırıldık, Bununla da kalınma-
dı Batı’nın (ABD) düzenlediği 
Fullbright eğitim sistemini 
alarak temelimiz dinamitlendi! 

Tarihe baktığımızda ilmin, 
Müslüman âlimlerin büyük 
gayretleri neticesinde çok ileri 
derecelere yükseldiğini görü-
rüz.  Batılılar ise İlmi, çoğun-
lukla Müslümanlardan aldılar!  

Yeniden o eski halimize dö-
nebilir miyiz? Elbette döneriz! 
“Önce ahlak ve maneviyat” la 
birlikte “Eğitim, Eğitim, yine de 
Eğitim”! Ama hangi eğitim? 
Gerçek Milli ve Manevi eğitim! 
Bunlar olmadan her okula on-
larca koruma görevlisi yerleştir-
seniz sorun çözülemez! 

Bunun için her sahada bin 
yıllık medeniyet değerlerimize 
sahip çıkılmalı ve uygulamaya 
çalışmalıyız. Yoksa haçlı em-
peryalistlerin baskı ve sultası 
altında ömrümüz sömürülmek-
le ve de sürünmekle devam 
eder.  

Peygamber Efendimiz (sav)  
her konuda olduğu gibi bu ko-
nuda da bize yol gösteriyor ve  
“Ben güzel ahlakı tamamlamak 
için gönderildim” hadisi  ile 
misyon ve görevini çok açık ve 
öz bir şekilde ifade ederek, İs-
lam ahlakının temelini gösteri-
yor. Ama günümüz gençliği, 
(hatta toplu diyebiliriz) birçoğu 
bundan habersiz ! Mevcut sis-
tem ile Ahlaksızlık teşvik edildi. 
Sosyal medya, ahlak yoksunu 
TV dizileri  evlenme çağına gel-
miş genç kızlar göbekleri mey-
danda şortla çarşı Pazar dolaşı-
yor! Gayri Müslim ülkelerde bi-
le bu derece ahlaksızlık pek gö-
rülmez.  

Onun için, her şeyden ön-
ce,  toplum olarak bin yıllık 
kendi medeniyet değerlerimize 
ve önce “ahlakımıza” göre ya-
şamımızı düzenlememiz gere-
kir. Aksi halde dünyamız da 
ahretimiz de berbat olur, Allah 
(cc) korusun! 

Dostça kalın… 

Kötülükler “AHLAK” 
ile önlenir!

Sayfa - 323 NİSAN 2026  

MAHMUT VATANSEVER vefat etti 
Sabriye Vatansever’in eşi, Metin Vatansever, Ayşe Türk, Ay-

ten Binatamir’in babaları 83 yaşındaki  Mahmut Vatansever ve-
fat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Yavuz Sultan Selim Camii’nde kı-
lınan ikindi namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedil-
di. 

 
NADİR BAKIRCIOĞLU vefat etti 
Merhum Adem ve merhume Ayşe Bakırcıoğ-

lu’nun kızları, Hasan, Hakan ve Birsen’in annele-
ri Macide Çeperli’nin ablası 82 yaşındaki Nadir 
Bakırcıoğlu vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Alaca Camii’nde kı-
lınan öğle namazının ardından Yeniimaret Mezarlığı’na defne-
dildi. 

GAZETESÝ



Sayfa - 4 23 NİSAN 2026

Şallı: Gırgıriye Müzikali 
provoke edildi 

Edirne Kent Konseyi Roman Çalışma Grubu Başkanı Turan 
Şallı,  “Gırgıriye Müzikali esnasında bir seyircinin sahneyi net 
görememesini bahane ederek bağırması, oyuncuların ve seyir-
cilerin motivasyonunu bozmuştur. Bağıran kişinin müzikale yö-
nelik davranışı provokasyon girişimidir” dedi.  
Şallı, İstanbul Kongre Merkezi'nde oyunu izlemeye gelen bir 

seyircinin oyunu protesto ettiğini ifade ederek tepki gösterdi. 
Şallı, şunları kaydetti:  

 
“Neşe ve mizahla nasıl göğüslediklerini anlatır” 

“1980 de Kenan Evren ve cunda rejimi demokrasiyi askıya 
almıştı. 1980 darbesi sonrası toplumun üzerine çöken kasvetli 
havayı dağıtmak amacıyla Roman kültürünün toplumsal yaşam 
farklılığını mizahi yaklaşımlar içinde anlatan Gırgıriye sinema 
filmleri üretildi. Bu filmler, "ne olursa olsun hayattan keyif alma" 
felsefesini aşılar. "Paramız yok ama neşemiz yerinde" mesajı, o 
dönem için bir nevi toplumsal rehabilitasyon görevi görmüştür. 
1981 yılında çekilen ilk filmin adı “GIRGIRİYE” idi. Sulukule gi-
bi semtlerde yaşayan Romanların ekonomik zorluklarını, neşe 
ve mizahla nasıl göğüslediklerini anlatır. Geçim derdi, polis bas-
kını ve ‘yoksulluk içinde eğlence’ teması, dönemin Türkiye'sin-
deki kenar mahalle kültürünün bir yansımasıdır. Aynı zamanda 
Türkiye sinemasında Roman kültürüne ve gecekondu yaşamı-
na dair önemli bir sosyolojisini anlatır.  Gırgıriye serisi, Roman-
ların müzik yeteneklerini, renkli dünyalarını ve kendilerine has 
argolarını popüler kültüre taşımıştır. Her ne kadar bu temsil za-
man zaman karikatürize edilmiş olsa da, bu topluluğun neşesi-
ni ve hayata bakış açısını merkeze alması bakımından değerli-
dir. Geçtiğimiz günlerde 46 yıl sonra Gırgıriye Müzikali tiyatro 
sahnesinde yerini aldı. Müzikale yoğun bir seyirci katılımı vardı. 
Müzikal bir anlamda yeniden toplumsal rehabilitasyon görevi 
görüyordu.  

 
“Avazı çıktığı kadar bağırmıştır” 

Osman Cemal Kaygılı 1943 yılında yayımlamış olduğu ‘Çin-
geneler’ isimli kitabında önemli ve değerli bir söz kullanmıştır. 
“Çingenenin zurnasında peşrev olmaz, ne çıkarsa bahtına!” İki 
gün önce sahnelenen müzikal esnasında bir seyirci sahneyi net 
olarak göremediğini gerekçe göstererek avazı çıktığı kadar ba-
ğırmıştır. “Çingenenin zurnasında peşrev olmaz, ne çıkarsa bah-
tına!” sözü Roman mahallesindeki muhtemel bir soruna işaret 
etme anlamında kullanmıştır. Bu tarihsel söz, maalesef günü-
müzde farklı olarak müzikale yansıdı. Müzikal esnasında bir se-
yircinin sahneyi net görememesini bahane ederek bağırması, 
oyuncuların ve seyircilerin motivasyonunu bozmuştur. Bağıran 
kişinin müzikale yönelik davranışı provokasyon girişimidir.”  

Haber Merkezi 

Keşan Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla "23 Nisan Çocuk Şenliği" düzenleyecek. Keşan Belediye-
sinden yapılan açıklamaya göre yarın saat 15.00’te Mehmet Gemici 
Cennet Bahçesi’nde başlayacak şenlik programı kapsamında halk 
oyunları gösterileri, yarışmalar ve yüz boyama etkinlikleri gerçekleştiri-
lecek. Etkinlikte ayrıca animasyon şovları ve çeşitli ikramlar yer alacak. 

Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan, tüm çocukları ve aileleri-
ni bayram sevincini paylaşmaya davet etti. (aa)

Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası (ETSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Sezai Irmak, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutladı. Irmak, 
“Geleceğimizin teminatı olan 
çocuklarımızın daha aydınlık 
yarınlara ulaşması için var gü-
cümüzle çalışmaya devam 
edeceğiz. Milli egemenliğin de-
ğerini bilmek, bu büyük mirası 
korumak ve gelecek kuşaklara 
aktarmak hepimizin sorumlu-
luğudur” dedi. 

Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası (ETSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Sezai Irmak, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla mesaj ya-

yımladı. Irmak, mesajında şu 
ifadelere yer verdi: 

“Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası olarak Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nin açılışının 106. 
yıl dönümünü ve 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı coşkuyla kutlarken, 
son günlerde yaşanan üzücü 
olayların derin etkisini de yüre-
ğimizde hissediyoruz. Çocukla-
rımızın güvenliğinin her şey-
den önce geldiğini bir kez daha 
vurguluyor; onların huzur ve 
güven içinde eğitim alabileceği 
bir ortamın sağlanmasını en te-
mel önceliğimiz olarak görüyo-
ruz. Geleceğimizin teminatı 
olan çocuklarımızın daha ay-

dınlık yarınlara ulaşması için 
var gücümüzle çalışmaya de-
vam edeceğimizi özellikle ifade 
ediyoruz. 

Milli egemenliğin değerini 
bilmek, bu büyük mirası koru-
mak ve gelecek kuşaklara ak-
tarmak hepimizin sorumlulu-
ğudur. Bu vesileyle, başta 
Cumhuriyetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
olmak üzere tüm kahramanla-
rımızı saygı ve minnetle anıyor; 
milletimizin ve tüm çocukları-
mızın 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’nı 
içtenlikle kutluyorum.”  

Haber Merkezi 

Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap 
ve Lokantacılar Esnaf Odası 
Başkanı Harun Özen, Edirne 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği Başkanlığına aday oldu-
ğunu açıkladı.  

Birliğin 24’nci Olağan Ge-
nel Kurulu, 3 Mayıs 2026 Pa-
zar Günü, Sanayi Sitesi Keyif 
Düğün Salonu’nda gerçekleşe-
cek. Özen, adaylığını bir resto-
randa düzenlediği toplantıyla 
duyurdu. Özen’e merkez ve il-

çelerden olmak üzere 18 oda 
başkanı destek verdi. Özen, 
konuşmasında kendisine des-
tek verenlere teşekkür ederek 
birliği çağın gereklerine uygun, 
yeni bir vizyon ile yönetecekle-
rini söyledi.  

 
“Makam yarışı değil,  

hizmet yarışıdır” 
Özen, şunları kaydetti:  
“Bugün burada, Edirne Es-

naf ve Sanatkarlar Odaları bir-
lik başkanlığına adaylığımı 
açıklamak üzere huzurlarınızda 
bulunuyorum. Bu karar; yıllar-
dır sahada edindiğim tecrübe-
lerin, üyelerimizin beklentileri-
nin ve geleceğe dair taşıdığım 
sorumluluk anlayışının bir so-
nucudur. Birliğimiz köklü geç-
mişi, güçlü yapısı ve temsil etti-
ği değerlerle bölgemizin en 
önemli kuruluşlarından biridir. 
Ancak inanıyorum ki bu güçlü 

miras, çağın gereklerine uygun 
yeni bir vizyon, kararlı bir yö-
netim anlayışı ve ortak akıl ile 
daha da ileri taşınmalıdır. Ben 
ve yol arkadaşlarım, birliğimizi 
daha kurumsal, daha etkin, 
daha saygın ve üyelerinin sesi 
olan bir yapıya kavuşturmak 
için bu göreve talibiz. Bu aday-
lık bir makam yarışı değil, hiz-
met yarışıdır. Bizim anlayışı-
mızda görev; ayrıştırmak değil 
birleştirmek, konuşmak değil 

çalışmak, günü kurtarmak de-
ğil geleceği inşa etmektir. Bu-
gün ihtiyaç duyduğumuz şey; 
tecrübe, samimiyet, birliktelik 
ve güçlü bir iradedir. Biz bu 
iradeyi ortaya koymaya hazı-
rız. Çıkmış olduğumuz bu yol-
da en büyük gücümüz sizlerin 
desteği ve güveni olacaktır. 
Hep birlikte birliğimizi hak etti-
ği noktaya taşıyacağımıza yü-
rekten inanıyorum.”  

Haber Ergin Yıldız

“Üyelerin sesi olmak için talibim”

‘Bu büyük mirası korumak hepimizin sorumluluğudur’

GAZETESÝ

Keşan’da Çocuk Şenliği

Özen
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Açılış tarihi duyurulacak
Edirnelilerin 24 Nisan Cuma günü açılmasını beklediği Bal-

kan Pazarı’nın açılış tarihi ertelendi. Esnaflar, 30 Nisan 2026 
Perşembe günü saat 13.00’te noter huzurunda Balkan Paza-
rı’nda kura çekerek yerlerini belirleyecek. Balkan Pazarı’nın açı-
lış tarihinin, kura süreçlerinin tamamlanmasının ardından Edir-
ne Belediyesi tarafından duyurulacağı ifade edildi.  

Edirne Belediyesi tarafından Dilaverbey Mahallesi’nde ku-
rulacak ve her Cuma günü hizmet verecek Balkan Pazarı’na iliş-
kin başvuru ve kura süreci başladı.  

Bu kapsamda, pazar yerinde faaliyet gösterecek esnafın be-
lirlenmesine yönelik başvurular 22–23–24–25 Nisan 2026 ta-
rihlerinde Atatürk Kültür Merkezi Küçük Salon’da kabul edile-
cek. 

Başvuruların ardından, Edirne Pazarcılar Odası’na kayıtlı es-
nafa yönelik kura çekimi 27 Nisan 2026 Pazartesi günü saat 
13.00’te Balkan Pazarı alanında noter huzurunda gerçekleştiri-
lecek. 
İlk kura sürecinin ardından boş kalan tezgahlar için ikinci bir 

başvuru süreci yürütülecek. 
Bu kapsamda, çevre il ve ilçe pazarcı esnafından başvurular 

28–29 Nisan 2026 tarihlerinde Atatürk Kültür Merkezi Küçük 
Salon’da kabul edilecek, ardından kura çekimi 30 Nisan 2026 
Perşembe günü saat 13.00’te Balkan Pazarı alanında noter hu-
zurunda gerçekleştirilecek. 

Balkan Pazarı’nın açılış tarihi, kura süreçlerinin tamamlan-
masının ardından Edirne Belediyesi tarafından ayrıca ilan edi-
lecek. Pazar yerinin günlük yönetim ve işletim faaliyetleri Erge-
ne Enerji ve Gıda A.Ş. tarafından yürütülecek. Haber Merkezi

Kırklareli'nde 21-24 Mayıs tarihlerinde düzenlenecek Ulus-
lararası Karagöz, Kültür, Sanat ve Kakava Festivali ile Yaşayan 
Miras Şöleni'ne ilişkin hazırlık toplantısı yapıldı. 

Valilik Atatürk Toplantı Salonu'nda Vali Uğur Turan başkan-
lığında gerçekleştirilen toplantıda, Belediye Başkanı Derya Bu-
lut festival programına ilişkin sunum yaparak bilgilendirmede 
bulundu. 

Ardından festival kapsamındaki gündem maddeleri ele alın-
dı. 

Toplantıya, Kırklareli Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rengin 
Ak, Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaşayan Miras ve Kültürel Et-
kinlikler Genel Müdürlüğü Halk Kültürü Daire Başkanı Pervin 
Oymak da katıldı. (aa)

Tekirdağ'da Turizm Haftası 
etkinlikleri kapsamında yöresel 
tatlı yarışması düzenlendi. Ya-
rışmada birinciliği Hayrabolu 
tatlısıyla Nuray Cabbar, ikinci-
liği Hayrabolu tatlısıyla Hatice 
Baydar, üçüncülüğü ise bula-
ma tatlısıyla Nimet Diken ka-
zandı. İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğünce Yahya Kemal Be-
yatlı Kültür Merkezi'nde ger-
çekleştirilen yarışmaya 20 ya-
rışmacı katıldı. Yarışma öncesi 
konuşan İl Kültür ve Turizm 
Müdür Vekili Bünyamin Ör-
nek, Tekirdağ’ın coğrafi işaretli 
Hayrabolu tatlısı ve peynir hel-
vasının da aralarında bulundu-

ğu 32 çeşit tatlının jüri tarafın-
dan değerlendirileceğini söyle-
di. Örnek, yöresel lezzetlerin 
gelecek kuşaklara aktarılması-
na önem verdiklerini belirte-

rek, yarışmayla az bilinen tatlı-
ların tanıtılmasının amaçlandı-
ğını ifade etti. Konuşmanın ar-
dından aralarında coğrafi işa-
retli peynir helvası ve Hayra-
bolu'nun da bulunduğu gülla-
biye, sütlü karakabak tatlısı, 
çizleme, kaşıklama ve büzme 
gibi yöresel tatlıların tadımı ya-
pıldı. Jüri değerlendirmesi so-
nucunda birinciliği Hayrabolu 

tatlısıyla Nuray Cabbar, ikinci-
liği Hayrabolu tatlısıyla Hatice 
Baydar, üçüncülüğü ise bula-
ma tatlısıyla Nimet Diken ka-
zandı. (aa)

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 23 Ni-
san Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kut-
ladı. İba, “Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ço-
cuklara armağan ettiği bugün, geleceğimizi 
emanet ettiğimiz evlatlarımız için daha çok çalış-
mamız gerektiğini hatırlatmaktadır” dedi. 

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 23 Ni-
san Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dola-
yısıyla yayımladığı mesajda hem bayramın öne-
mine dikkat çekti hem de son günlerde yaşanan 
acı olaylara değinerek toplumsal sorumluluk 
çağrısında bulundu.  

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin açılışının yıl 
dönümü olan 23 Nisan’ın, millet iradesinin te-
celligahı olmasının yanı sıra çocuklara armağan 
edilen dünyadaki ilk ve tek bayram olduğunu 
hatırlatan İba, bu özel günün sadece bir kutlama 
değil, aynı zamanda geleceğe dair güçlü bir so-
rumluluk bilinci taşıdığını vurguladı. 

23 Nisan'ın, aziz milletin bağımsızlık ve ege-
menlik mücadelesinin simgesi olduğu kadar, ya-
rınların teminatı olan çocuklara duyulan güve-
nin de ifadesi olduğunu belirten İba, "Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün çocuklara armağan ettiği 
bugün, geleceğimizi emanet ettiğimiz evlatları-
mız için daha çok çalışmamız gerektiğini hatır-
latmaktadır.” ifadelerine yer verdi. 

Bu yıl 23 Nisan’ın buruk bir atmosferde kar-

şılandığını belirten İba, Şanlıurfa ve Kahraman-
maraş’ta okullarda yaşanan saldırılara dikkat 
çekerek derin üzüntü yaşadıklarını dile getirdi.  

Atatürk'ün çocuklara armağan ettiği bu bay-
ramı kutlarken, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta 
yaşanan ve yürekleri yakan okul saldırılarının 
acısını da derinden hissettiklerini söyleyen İba, 
“Bu acılar, hepimizin ortak sorumluluğunu bir 
kez daha gözler önüne sermiştir.” dedi. 

 
‘VAR GÜCÜMÜZLE  

ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ’ 
Çocukların sadece bugünün değil, yarının 

da teminatı olduğunun altını çizen İba, onların 
huzurlu, güvenli ve sağlıklı bir ortamda yetişme-
sinin toplumun en önemli görevi olduğunu ifa-
de etti.  

Hiçbir çocuğun korku içinde büyümemesi, 
hiçbir ailenin evladının güvenliği konusunda en-
dişe duymaması gerektiğine değinen İba, "Biz-
ler, çocuklarımızın daha güvenli, daha güçlü ve 
daha umut dolu bir Türkiye’de yaşamaları için 
var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz.” di-
ye konuştu. 

Toplumsal birlik ve dayanışmanın önemine 
de vurgu yapan İba, bu tür acıların ancak birlik-
te hareket ederek, sevgi, hoşgörü ve sorumluluk 
bilinciyle aşılabileceğini belirtti.  

Mesajının sonunda tüm çocukların 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutla-
yan İba, “Başta Edirneli çocuklarımız olmak 
üzere ülkemizin ve dünyanın tüm çocuklarının 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı'nı kutluyor, bugünün barışa, kardeşliğe ve 
umut dolu yarınlara vesile olmasını diliyorum. 
Hayatını kaybeden evlatlarımıza Allah’tan rah-
met, ailelerine sabır diliyorum. Çocuklarımızın 
yüzünün güldüğü, güvenle geleceğe yürüdüğü 
bir Türkiye için hep birlikte çalışacağız.” ifadele-
rine yer verdi. Haber Merkezi 

Hayrabolu tatlısı birinciliği kaptırmadı

‘Evlatlarımız için daha çok çalışmalıyız’

GAZETESÝ

Kakava Festivali toplantısı yapıldı
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Ulu Çınar 169 yaşında 
Edirne Lisesi'nin 169'ncu kuruluş yıldönümü programları 

kortej yürüyüşüyle başladı. Edirne Lisesinden Yetişenler Derne-
ği Başkanı Atıl Erman, 169 yıllık bir lisenin 83 yıldan beri de-
vam eden bir geleneği olduğunu söyledi.  

Edirne Lisesi'nin 169'ncu kuruluş yıldönümü kutlama etkin-
likleri kapsamında Atatürk Anıtı’nda tören düzenlendi. Edirne 
Lisesi’nden Yetişenler Derneği (ELYD) ve Edirne Lisesi Eğitim 
Vakfı (ELEV), Edirne Lisesi öğrencileri ve mezunları, Atatürk 
Anıtına çelenk sundu. Çelenk sunumunun ardından saygı du-
ruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Anıttaki programın 
ardından mezunlar ve okul yönetiminden oluşan kortej, Edirne 
Lisesi Bandosu eşliğinde okula yürüdü.   

Edirne Lisesinden Yetişenler 
Derneği Başkanı Atıl Erman, 
Edirne Lisesi mezunlarının Tür-
kiye’nin çeşitli yerlerinden pilav 
etkinliğine katılacağını ifade etti.  
“Eski günleri yad ediyoruz” 

Erman, şunları kaydetti: 
“169 yıllık bir lisenin 83 yıl-

dır devam eden bir geleneğidir 
bu. 1944’te başladı. Edirne Li-
sesi mezunları dünyanın ve Tür-
kiye’nin çeşitli yerlerinden bu pi-
lav günü için Edirne’ye gelirler 
ve eski günlerini, gençliklerini anımsarlar. Dostlarıyla eski gün-
lerini yad ederler. Bunun mutluluğu içindeyiz.”  

Kutlama programı bugün 13.30’da geleneksel pilav zilinin 
çalınması ve pilav ikramıyla devam edecek.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne Gazeteciler Derneği 
Başkanı Gökhan Tuzladan, 23 Ni-
san Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla mesaj yayınla-
dı. Tuzladan, milli egemenliğin 
önemine vurgu yaparken, çocukla-
rın ülkenin geleceğindeki rolüne 
dikkat çekti. 

Tuzladan, 23 Nisan’ın sadece 
bir bayram olmadığını, aynı za-
manda Türk milletinin bağımsızlık 
ve egemenlik mücadelesinin en 
güçlü simgelerinden biri olduğunu 
ifade etti. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışıyla millet iradesi-
nin resmen hayata geçtiğini belirten Tuzladan, bu tarihi günün de-
mokrasinin temellerinin atıldığı en önemli dönüm noktalarından 
biri olduğunu söyledi. 

“Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün bu anlamlı günü çocuklara ar-
mağan etmesi, geleceğimizin teminatı olan evlatlarımıza duyduğu 
güvenin en açık göstergesidir” diyen Tuzladan, çocukların barış, 
sevgi ve kardeşlik ortamında yetişmesinin güçlü bir Türkiye’nin in-
şasında hayati rol oynadığını vurguladı. 

Çocukların özgür düşünen, sorgulayan ve üreten bireyler olarak 
yetişmesinin önemine değinen Tuzladan, bunun yalnızca ailelerin 
değil, tüm toplumun ortak sorumluluğu olduğunun altını çizdi. 

Mesajında birlik ve beraberlik vurgusu da yapan Tuzladan, “23 
Nisan, geçmişten aldığımız güçle geleceğe umutla bakmamızı sağ-
layan, milli birlik ve beraberliğimizi pekiştiren çok özel bir gündür” 
ifadelerini kullandı. Tuzladan, mesajının sonunda başta Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk olmak üzere milli egemenliğin kazanılmasında 
emeği geçen tüm kahramanları rahmet ve minnetle andığını belir-
terek, çocukların ve tüm milletin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nı en içten dileklerle kutladı. Haber Merkezi  

En büyük armağan

Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı, Edirne Valiliği ve 
Edirne Belediyesinin hazırladı-
ğı programlarla kente dopdolu 
geçecek. Mustafa Kemal Ata-
türk, bu özel günü çocuklara 
armağan etti. Bu özel günü ise 
Atatürk, "Çocuklar geleceğimi-
zin güvencesi, yaşama sevinci-
mizdir. Bugünün çocuğunu, 
yarının büyüğü olarak yetiştir-
mek hepimizin insanlık görevi-
dir." sözüyle ifade etmiştir.  

23 Nisan 1920 tarihi, Birin-
ci Büyük Millet Meclisi'nin açıl-
dığı ve Türk halkının egemenli-
ğinin ilan edildiği tarihtir. Bu 
tarihten tam 4 yıl sonra, yani 
23 Nisan 1924 tarihinde ise 
Mustafa Kemal Atatürk bu 
önemli günün bayram olarak 
kutlanmasını istemiştir. Bu ta-
rihten tam 5 yıl sonra, yani 23 
Nisan 1929 tarihinde ise bugü-
nü çocuklara armağan etmiştir. 
23 Nisan 1929 tarihi, Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
olarak kutlanmaya başlanmış-
tır.  

Bugün saat 10.00’da İl Mil-
li Eğitim Müdürü Dr. Ahmet 
Reisoğlu Başkanlığında Kırkpı-
nar Ağası Alper Yazoğlu Orta-
okul Müdürü Coşkun Ünlü, 
öğretmen ve öğrencilerle birlik-
te Edirne Valisi Yunus Sezer’i 

makamında ziyaret edecek. 
Saat 10.15’te Balkan Çocuk 
Şenliğine katılan misafir ülke-
lerden gelen öğretmen ve öğ-
renciler Vali Sezer tarafından 
kabul edilecek. Saat 10.30 da 
ise valilik binası önünden “Bal-
kan Çocuk Şenliği Yürüyüşü” 
başlayacak. Daha sonra Ata-
türk Anıtı’na çelenk sunma tö-
reni gerçekleştirilecek ve Millet 
Bahçesi’nde çocuklar için gün 
boyu etkinlikler devam edecek.  

Edirne Belediyesinin  
programı 

Edirne Belediyesi, olumsuz 
hava koşullarının yarattığı ze-
min uygunsuzluğu nedeniyle 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı etkinliklerinin 
gerçekleştirileceği alanı güncel-
ledi. Daha önce Hasan Ali Yü-
cel Çocuk Müzesi’nde yapıl-
ması planlanan program, Öz-
gür Çocuklar Parkı’na taşındı. 

 
Edirne Belediyesi’nden ya-

pılan açıklamaya göre; prog-
ram kapsamında etkinlikler sa-
at 13.00 ile 14.00 arasında dü-
zenlenecek sahne gösterileriyle 
başlayacak. Açılış, Hasan Ali 
Yücel Çocuk Müzesi Sanat 
Kursu Sergisi ile yapılacak. Ar-
dından Romacted öğrencileri-
nin şiir dinletisi ve Mektebim 

Koleji İlkokulu öğrencilerinin 
oratoryo performansları sah-
nelenecek. Edirne Belediyesi 
Çocuk Dans Gösterisi, Havsa 
Belediyesi Anasınıfı Dans Gös-
terisi ve Kırcaali Vasilevski Or-
taokulu Dans Gösterisi ile de-
vam edecek program, renkli 
bir bubble show ile tamamla-
nacak. 

Sahne gösterilerinin ardın-
dan saat 14.00 ile 16.00 ara-
sında atölye çalışmaları gerçek-
leştirilecek. Çocuklar; yüz bo-
yama, bez çanta tasarımı, “23 
Nisan’ın Renkli Çocukları” ve 
taş boyama atölyelerinde yara-
tıcılıklarını ortaya koyarken, 
geleneksel oyunlar atölyesiyle 
kültürel değerleri yakından ta-
nıma fırsatı bulacak. 

Gün boyunca kurulacak 
şişme oyun alanları ve mini 
golf sahası da çocukların eğ-
lencesine katkı sağlayacak. Et-
kinlikler kapsamında çocuklara 
pamuk şeker ikram edilecek, 
Türk bayrakları ve balonlar da-
ğıtılacak. Ayrıca çocuklara özel 
Nutuk armağanı sunulacak. 

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Hasan Ali Yücel 
Çocuk Müzesi’nde yapılması 
planlanan 23 Nisan etkinlikleri-
nin Özgür Çocuklar Parkı’na 
taşındığını belirterek, yaşanan 
gelişmeler nedeniyle bazı et-
kinlik ve konserlerin iptal edil-
diğini ifade etti. Buna karşın 
çocukların emekleriyle hazırla-
nan programların gerçekleştiril-
meye devam edeceğini vurgu-
layan Başkan Gencan, “Yaşa-
nan olaylar sebebiyle planla-
nan bazı etkinlik ve konserleri 
iptal ettik. Ancak çocuklarımı-
zın emekleriyle hayata geçiri-
len tüm etkinliklerimizi sürdü-
rüyoruz. Bu kapsamda tüm ço-
cuklarımızı ve ailelerini etkin-
liklerimize davet ediyoruz.” de-
di. Haber Merkezi 

 “Geleceğimiz çocuklarımızın  
omuzlarında yükselecek”

GAZETESÝ

Lalapaşa Belediye Başkan-
lığı koltuğu, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kapsamında Ayaz Şerafettin 
Tunç ve Defne Biga’ya emanet 
edildi. Çocuk başkanların tale-
bi ilçedeki yollar ve Edirne ge-
zisi oldu.  

Lalapaşa Belediye Başkanı 
Zafer Sezgin Geldi, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı kapsamında koltuğu-
nu iki çocuk başkana emanet 
etti. İlçedeki öğrencilerden 
Ayaz Şerafettin Tunç ile Defne 
Biga, bir süreliğine belediye 

başkanı oldu.  
Temsili olarak Belediye 

Başkanlığı görevini üstlenen 
Ayaz Şerafettin Tunç, Edirne 
gezisi talebinde bulundu. Bu-
nun üzerine çocuk başkanın ta-
limatıyla belediyeye ait otobüs 
görevlendirilerek bu talep hızlı-
ca yerine getirildi. 

Yine çocuk Belediye Başka-
nı Defne Biga’nın ilçedeki yol-
larla ilgili ilettiği talepler doğrul-
tusunda Zabıta ekiplerine ge-
rekli talimatlar verilerek çalış-
malar başlatıldı. 

Günün sonunda Belediye 
Başkanı Zafer Sezgin Geldi, zi-
yaret için çocuklara teşekkür 
ederek 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’nı 
kutladı.  

Haber Tunara Eryonar

Bir koltukta iki çocuk başkan
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Meriç ilçesi Karma Oda Başkanı olan Yılmaz, ilçede taksi es-
naflığı yapıyor. Yılmaz, 26 yıllık esnaflık tecrübesiyle esnafların 
sorunlarına çözüm olmak için çalışıyor. Meriç ilçesindeki tek 
karma oda başkanlığını kararlılıkla yürüten Yılmaz, kadınlara 
dik duruşuyla örnek oluyor. Esnafların en büyük sorununun şu 
anda mazot satış fiyatlarına gelen zam olduğunu kaydeden Yıl-
maz, esnaflara devletin indirimli mazot satışı yapması gerektiği-
ni söyledi. 

 
“Bu benim için çok gurur verici bir durum” 

Yılmaz, şunları kaydetti:  
“1980 Meriç doğumluyum. 30 yıldan beri Meriç Esnaf ve 

Sanatkarlar Odasının Genel Sekreterliğini yaptım. Bu dönem 
aday çıktım. Edirne’nin ilk kadın oda başkanı olarak seçilme-
min gururunu yaşıyorum. Bu benim için çok gurur verici bir du-
rum. Bütün esnafım adına temsil etmek çok güzel bir duygu. 
Meriç’te bütün meslek gruplarını kapsıyoruz. Bütün dallarımız 
mevcuttur. Tek odayız. 2005 yılında şöförler odamız kapandı, 
kapanınca bütün esnaflar bizim odamıza kayıt oldu. Esnafımı-
zın ilk etapta akaryakıt sorunu var. Bu zaten Türkiye’nin bir so-
runu. Bütün esnafımızın sorunu. Her sektörü etkiliyor. Zor şart-
lar altında ve küçük bir ilçe olmamıza rağmen esnafımız bir şe-
kilde ayakta kalmaya çalışıyor. Esnaflarımızın desteklenmesi 
adına pazarcımıza, minibüsçümüze, taksicimize mazot indirimli 
olarak verilebilir. Bunun gibi çözümler bulunabilir. Vergi yükü 
biraz hafifletilebilir. Pos cihazlarının komisyon oranları düşürü-
lebilir. Bunları devletimizden talep ediyoruz. 580 üyemiz mev-
cuttur. 564 üye ile hazıruna girdik, 564 üyenin 490 tanesine ya-
kın üyemiz oy kullandı. Bunun 299-300 tanesine yakın oyu ben 
aldım. Rakibim ile aramızda 120-130 tane fark oldu. Mesleğim 
taksici. Taksi işletmem var. Dediğim gibi 2005 yılında şöförler 
odası kapanınca benim şöför esnafımız  karma odama nakil ol-
du. Böylelikle ben de kendi odamın üyesiydim. 2000 yılından 
beri esnaflık faaliyetim sürüyor. Oda başkanlığına 15 Şubat 
2026’da başladım.” Haber Ergin Yıldız

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) heyeti, Edirne Cezaevi önünde ba-
sın açıklaması gerçekleştirdi. Açıklamada, tutuklu milletvekilleri ve be-
lediye başkanlarına ilişkin hukuki süreçlere dikkat çekilerek; demokra-
si, adalet ve hukukun üstünlüğü vurgusu öne çıktı. 

Basın açıklamasına CHP Genel Başkan Yardımcısı Meryem Gül 
Çiftçi Binici, CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, Edirne Milletvekili 
Ahmet Baran Yazgan ve CHP Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrıkulu 
katıldı. 

Parti adına açıklamayı CHP Genel Başkan Yardımcısı Meryem Gül 
Çiftçi Binici yaptı. Çiftçi Binici, Türkiye’de adaletin sağlanması, demo-
kratik değerlerin korunması ve toplumsal barışın güçlendirilmesi ge-
rektiğini ifade etti. 

Farklı siyasi partilerin de katılım sağladığı açıklamada, ortak müca-
dele iradesinin güçlü bir şekilde ortaya konduğu vurgulandı.  

Haber Merkezi 

Edirne’de Turizm Haftası 
etkinlikleri kapsamında şeker-
leme ustası Arif Meriç’in üretti-
ği 22 kilogram Kakava kurabi-
yesi vatandaşlara dağıtıldı.  

Edirne’de İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen Turizm Haftası etkin-
likleri kapsamında Saraçlar 
Caddesi’nde açılan stantta Ka-
kava Kurabiyesinin tanıtımı 
gerçekleştirildi. İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürü Kemal Soytürk, 
Arif Meriç’in Edirne’nin tanıtı-
mı için önemli bir isim olduğu-
nu söyledi. Şekerleme ustası 
Arif Meriç, 5-6 Mayıs'ta düzen-
lenecek Kakava-Hıdırellez Şen-
likleri için Kakava kurabiyesi 
yaptığını ifade etti.  

 
“Arif Usta’ya teşekkür 

ederiz” 
Soytürk, şunları söyledi: 
“Hem Edirne kurabiyemiz 

hem badem ezmemiz, tava ci-
ğerimiz, ciğer sarmamız, İpsala 

pirincimiz coğrafi işaretli ürün-
lerimiz. Birçok coğrafi işaretli 
ürünümüz var. Bugün yakla-
şan 5-6 Mayıs Kakava ve Hıdı-
rellez etkinlikleri çerçevesinde 
Arif Usta bize kendi lezzetini 

kendi reçetesiyle Kakava kura-
biyesini üretti. Birlikte tadaca-
ğız. Kendisinin eline ve emeği-
ne sağlık. O bizim aynı zaman-
da yakın zamanda kaybettiği-

miz ciğerci Bahri abi gibi kıy-
metlimiz. Her Turizm Hafta-
sı’nda şehrimizin her tanıtımın-
da bizimle birlikte oluyor, te-
şekkür ediyoruz.” 

 
“Turizm Haftası’na ciğerle 

başladık” 
Meriç, şunları kaydetti: 
“Turizm Haftası’na önce ci-

ğerle başladık. Edirne’nin ne 
kadar güzelliği varsa onları 
gördük. Sonuna gelindiğinde 
biz de dedik ki ‘Turizm Hafta-
sı’nı önümüzdeki günlerde 5-6 
Mayıs’ta Edirne’nin Kakava 
Şenlikleri var’ Şenliğe en çok 
ne gider nar. Nar dedir, bere-
ketin simgesi demektir. Nar, 
badem, tereyağ ve un ile bir-
leştirdim adını da Kakava Ku-

rabiyesi koydum.” 
Gerçekleşen konuşmaların 

ardından Kakava Kurabiyesi 
vatandaşlara ikram edildi.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne Milletvekili Ediz Ün, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutladı. Ün, 
“Meclis’te, sokakta, tarlada, fabrikada, okulda 
yani insanın olduğu her alanda karanlığa karşı 
ülkemizin geleceği için yorulmadan mücadele 
edeceğiz” dedi. 

Edirne Milletvekili Ediz Ün, yayımladığı me-
sajda 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı’nı kutladı. 23 Nisan’ın yalnızca bir Mec-
lis’in açılış günü değil; aynı zamanda bir milletin 
yeniden doğuşunun simgesi olduğunu kayde-
den Ün, “Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin varlı-

ğı, geçmişte olduğu gibi bugün de bağımsızlığı-
mızın ve demokrasimizin en güçlü teminatıdır. 
Bu anlamlı günün çocuklara armağan edilmesi 
ise geleceğe verilen değerin en açık ifadesidir. 
Çocuklarımızı hiçbir çürümenin, karanlığın eline 
bırakamayız, bırakmayacağız.  Çocuklarımız; 
umudumuz, yarınlarımız ve en kıymetli varlığı-
mızdır. Onlara daha adil, daha özgür ve daha 
güçlü bir ülke bırakmak hepimizin en büyük so-
rumluluğudur” dedi. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün “Hattı mü-
dafaa yoktur, sathı müdafaa vardır. O satıh bü-
tün vatandır. Vatanın her karış toprağı vatanda-
şın kanıyla sulanmadıkça terk olunamaz” sözü-
nü hatırlatan Ün, “Bu söz aynı zamanda bugün 
çocuklarımızı karanlığa sürükleyen, ölümlere 
götüren karanlığa karşı da yaşamın her alanın-
da bir mücadele ilkesidir. Bunun için Meclis’te, 
sokakta, tarlada, fabrikada, okulda yani insanın 
olduğu her alanda karanlığa karşı ülkemizin ge-
leceği için yorulmadan mücadele edeceğiz. Bu 
duygu ve düşüncelerle; başta çocuklarımız ol-
mak üzere milletimizin 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’nı kutluyor, Cumhu-
riyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ü, silah arkadaşlarını, şehit ve gazilerimizi 
saygı, minnet ve rahmetle anıyorum” ifadelerini 
kullandı. Haber Merkezi 

Edirne’nin ilk kadın oda başkanı

Cezaevi önünden adalet vurgusu

Bu da “Kakava Kurabiyesi”
GAZETESÝ

‘Ülkemizin geleceği için mücadele edeceğiz’
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İpsala Kaymakamı Ömer Sevgili, ana giriş takının yapımı sü-
ren İpsala Organize Sanayi Bölgesi'nin (OSB) yakın zamanda 
tam faaliyete geçeceğini belirtti. 

Sevgili, OSB'nin giriş takına ilişkin yürütülen çalışmaları ye-
rinde inceleyerek değerlendirmelerde bulundu. 

OSB'nin bölge ekonomisine önemli katkılar sağlayacağını 
vurgulayan Sevgili, "İpsala OSB'mize yakışır bir giriş takı yapıyo-
ruz. Bu ana giriş kapısı, İpsalalılar ve bölgedeki hemşehrilerimiz 
için bir ekmek kapısı olacaktır." dedi. 

Fabrikaların yapımının da aralıksız sürdüğünü belirten Sevgi-
li, şöyle devam etti: 

"Fabrikalarımızın yapımı devam etmektedir. Yakın zamanda 
OSB'miz tam faaliyete geçecektir. İpsala'mıza ve bölgemize hayırlı 
olmasını diliyorum." (aa)

“Çocuklarımız için 
daha güçlüyüz”

GAZETESÝ

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, 5 ay önce 
boşaltılan Edirne Yıldırım Be-
yazıt Anadolu Lisesi’ni (EY-
BAL) yeniden TBMM günde-
mine taşıdı. Yazgan, “45 yıllık 
bu okuldaki öğrenciler, 130 yıl-
lık binada bulunan 1. Murat Li-
sesi’nin sonradan ekleme bir 
katına taşınmıştır. Söz konusu 
okul binasında iki farklı lise 
eğitimi devam etmektedir” de-
di. 

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, Edirne’nin 
depreme dayanıksız olduğu 
gerekçesiyle boşaltılan veya yı-
kılan okulların peşini bırakmı-
yor. Edirne Yıldırım Beyazıt 
Anadolu Lisesi’nin (EYBAL) 
durumunu daha önce TBMM 
Genel Kurulu’nda gündeme 
getiren Yazgan, bu kez Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 
yanıtlaması istemiyle yazılı so-
ru önergesini TBMM Başkanlı-

ğı’na sundu. “Edirne’de peş 
peşe birçok okul depreme da-
yanıksız olduğu gerekçesiyle 
yıkılmış ancak henüz yıkılan 
okullar yerine yapılmış bir okul 
bulunmamaktadır” diyen ve 
EYBAL’ın durumunu anımsa-
tan Yazgan, “Kırk beş yıllık bu 
okuldaki öğrenciler, yüz otuz 
yıllık binada bulunan 1. Murat 
Lisesi’nin sonradan ekleme bir 
katına taşınmıştır. Söz konusu 
okul binasında iki farklı lise 
eğitimi devam etmektedir” de-
di. Boşaltılan lise binasının 
mevcut halini anımsatan Yaz-
gan, şu soruları yöneltti: 

“Edirne genelinde bugüne 
kadar kaç okul binasında dep-
reme dayanıklılık testi yapıl-
mıştır? Bu testlerin sonucunda 
kaç okul binasının depreme 
dayanıksız olduğu tespit edil-
miştir? Depreme dayanıksız ol-
duğu tespit edilerek boşaltılan 
okul sayısı kaçtır? Boşaltılan bu 
okullardan kaçı tamamen yıkıl-

mıştır ve yıkılan okulların yeri-
ne yenisinin yapılması için ay-
rılan bütçe ve belirlenen bir 
takvim bulunmakta mıdır? 
Depreme dayanıksız olduğu 
raporlanmasına rağmen halen 
tahliye edilmeyen ve eğitim-
öğretime devam eden okul bi-
nası bulunmakta mıdır? Varsa, 
bu okullarda öğrencilerin can 
güvenliği nasıl sağlanmakta-
dır? Edirne Yıldırım Beyazıt 
Anadolu Lisesi (EYBAL) bina-
sının yıkım kararı sonrası, öğ-
rencilerin 130 yıllık bir geçmişe 
sahip 1. Murat Lisesi binasının 
sonradan ekleme yapılmış katı-
na taşınmasının gerekçesi ne-
dir? İki farklı lisenin aynı bina-
da eğitim görmesinin yarataca-
ğı fiziksel yetersizlikler, sınıf 
mevcudu artışları ve eğitim ka-
litesindeki düşüşün önüne geç-
mek adına Bakanlığınızın aldı-
ğı ek bir önlem var mıdır? Edir-
ne’de yıkım kararı alınan okul-
ların yeniden yapımı için Ba-
kanlığınızın 2023 ve 2024 yıl-
larında ayırdığı toplam ödenek 
ne kadardır? Bu ödeneğin ne 
kadarı Edirne’deki okul inşaat-
ları için fiilen kullanılmıştır? EY-
BAL öğrencilerinin 1 Murat Li-
sesi’ne taşınmasıyla birlikte, 
mevcut binada öğrenci başına 
düşen kapalı alan ve bahçe 
alanı kaç metrekareye düşmüş-
tür? Bu durum, Milli Eğitim 
Bakanlığı Kurum Açma, Ka-
patma ve Ad Verme Yönetme-
liği’ne uygun mudur?”  

Haber Merkezi 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, Edirne merkezde faa-
liyet gösteren esnaf odaları 
başkanlarını ziyaret etti. Bal-
kanlı, CHP Genel Başkanı Öz-
gür Özel tarafından esnaf oda-
sı başkanlarına gönderilen teb-
rik mektubunu takdim etti. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, Edirne merkezde faa-
liyet gösteren esnaf odaları 
başkanlarını ziyaret etti. Ger-
çekleştirilen ziyaretlerde, son 
genel kurullarda yeniden göre-
ve seçilen oda başkanları teb-
rik edildi. 

Ziyaretlerde İl Başkanı Bal-
kanlı’ya CHP Edirne İl Yöne-
tim Kurulu üyeleri de eşlik etti. 
Heyet, esnaf temsilcileriyle bir 
araya gelerek hem tebriklerini 
iletti hem de karşılıklı görüş 
alışverişinde bulundu. 
İl Başkanı Balkanlı, esnaf 

ve sanatkârların kent ekonomi-
sinin temel taşlarından biri ol-
duğunu vurgulayarak, oda 
başkanlarına yeni görev dö-
nemlerinde başarılar diledi. 
Görüşmelerde esnafın güncel 
sorunları ve çözüm önerileri de 
ele alındı. 

Balkanlı ayrıca, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel tarafından 
esnaf odası başkanlarına hita-
ben gönderilen tebrik mektu-
bunu da takdim etti. Mektupta, 
esnaf teşkilatlarının Ahilik gele-
neğinden gelen dayanışma 
kültürüne vurgu yapılarak, ye-
ni görev dönemlerinin hayırlı 
olması temennisinde bulunul-
du. 

CHP Edirne İl Başkanlı-
ğı’nın esnafla olan dayanışma 
ve iletişimi güçlendirmeye de-
vam edeceği belirtilirken, ziya-
retlerin önümüzdeki süreçte de 
süreceği ifade edildi.  

Haber Merkezi 

Kaymakam Sevgili’den OSB’ye ziyaret

Oda başkanlarına ‘Özel’ tebrik

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajla tüm 
çocukların bayramını kutladı. Gencan, 23 Nisan’ın taşıdığı anla-
ma vurgu yaparken, son günlerde yaşanan üzücü olayların da 
toplumda derin bir hassasiyet oluşturduğunu ifade etti. 

Başkan Gencan, 23 Nisan 1920’nin millet iradesinin tecelli et-
tiği, bağımsızlık yolunda atılan en önemli adımlardan biri oldu-
ğunu belirterek, bu tarihi günün aynı zamanda çocuklara verilen 
değerin en güçlü simgelerinden biri olduğunu vurguladı. 
“Huzur içinde bir Türkiye hepimizin sorumluluğudur” 

Gencan, mesajında şu ifadelere yer verdi: 
“Bu yıl 23 Nisan’ı her zamanki coşkusu ve gururuyla kutlar-

ken, son günlerde yaşanan üzücü olayların etkisini yüreğimizde 
hissediyoruz. Bu tür olaylar, çocuklarımızın güvenliğinin ne kadar 
önemli olduğunu bir kez daha hatırlatıyor. Çocuklarımızın gü-
venle eğitim aldığı, korkusuzca oyun oynadığı, huzur içinde bü-
yüdüğü bir Türkiye hepimizin ortak sorumluluğudur. Okullar, ço-
cuklarımızın kendilerini en güvende hissetmesi gereken alanlar-
dır. Bu güven ortamını sağlamak, geleceğimize sahip çıkmanın 
en temel şartıdır. Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün çocuklara armağan ettiği bu anlamlı gün, bizlere 
büyük bir sorumluluk yüklemektedir. Çocuklarımızın daha gü-
venli, daha mutlu ve umut dolu bir ülkede yaşamaları için hep 
birlikte daha fazla çaba göstermeliyiz. Bizler, 23 Nisan’ın umu-
duyla çocuklarımız için daha güçlüyüz.” 

 Edirne’nin Cumhuriyet değerlerine bağlı kimliğiyle bu an-
lamlı günü her yıl coşkuyla kutladığını belirten Gencan, bu yıl 
gerçekleştirilecek etkinliklerde bayram sevincinin toplumsal du-
yarlılıkla birlikte taşınacağını ifade etti. 

 “Edirne’de çocuklarımızın yüzünün güldüğü, kendilerini gü-
vende hissettikleri bir şehir oluşturmak için çalışmalarımızı sürdü-
rüyoruz” diyen Gencan, yerel yönetim olarak çocuklara yönelik 
projelere kararlılıkla devam edeceklerini belirtti. Başkan Gencan, 
mesajının sonunda tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı kutlayarak sağlık, güven ve umut dolu yarın-
lar diledi. Haber Merkezi  

EYBAL yeniden meclis gündeminde 
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‘Umutsuzluğa kapılmıyoruz’
Edirne Valisi Yunus Sezer, 23 Nisan Ulusal 

Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutladı. Sezer, 
“23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, 
dünyada çocuklara armağan edilen ilk ve tek 
bayram olma özelliğini taşımaktadır. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nin açıldığı bu tarihi günü çocuklara ar-
mağan etmesi çocuklara duyduğu sevgi ve gü-
venin en güçlü ifadesi olduğu gibi, geleceğimizi 
emanet ettiğimiz nesillere verilen büyük sorum-
luluğun da en anlamlı göstergesidir” dedi. 

Vali Sezer, Edirne Gençlik, Çocuk, Kitap, 
Kültür, Sanat ve Bilim Fuarı’nın 26 Nisan’a ka-
dar süreceğini, Edirne ve çevre illerdeki çocuk-
ların bilimsel, kültürel ve sanatsal faaliyetlerle 
buluşması için önemli olduğunu söyledi. Sezer, 
tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı kutladı.  

 
“Çocuklar geleceğimizin emanetidir” 
Sezer, şunları kaydetti: 
“Bugün, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 

kuruluşunun ve Cumhuriyetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün bu anlamlı gü-
nü tüm dünya çocuklarına bayram olarak ar-
mağan edişinin gurur ve mutluluğunu yaşıyo-
ruz. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı, dünyada çocuklara armağan edilen ilk ve 

tek bayram olma özelliğini taşımaktadır. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün, Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi’nin açıldığı bu tarihi günü çocuklara 
armağan etmesi; çocuklara duyduğu sevgi ve 
güvenin en güçlü ifadesi olduğu gibi, geleceği-
mizi emanet ettiğimiz nesillere verilen büyük so-
rumluluğun da en anlamlı göstergesidir. Bizler 
de bu anlamlı günü yalnızca bir günle sınırlı tut-
mayarak, 23 Nisan coşkusunu Millet Bahçe-
si’nde düzenlediğimiz ‘Edirne Gençlik, Çocuk, 
Kitap, Kültür, Sanat ve Bilim Fuarı’ ile 26 Ni-
san’a kadar sürecek etkinliklerle çocuklarımızla 
buluşturuyoruz. Fuar alanında gerçekleştirilen 
bilimsel, kültürel ve sanatsal faaliyetlerle çocuk-
larımızın hem eğlenmelerini hem de öğrenmele-
rini sağlarken; aynı zamanda hayata geçirdiği-
miz Edirne Genç Kart Projesi ile çocuklarımızı 
spora ve akademik başarıya teşvik ediyor, katıl-
dıkları etkinliklerden puan toplayarak çeşitli 
ödüller kazanmalarına imkân sunuyoruz. Ço-
cuklarımızın aktif katılımıyla zenginleşen bu ça-
lışmaların, 23 Nisan’ın ruhuna yakışır şekilde 
çocuklarımızın gelişimine önemli katkılar sağla-
yacağına inanıyoruz. Dünyanın birçok ülkesin-
den çocuklar bayram vesilesiyle ülkemize gelir-
ken, biz de serhat şehri Edirne’mizde düzenledi-
ğimiz ‘Balkan Çocuk Şenliği’ kapsamında Bal-
kan ülkelerinden gelen yüzlerce çocuğumuzu 
ağırlıyor; onlara Türk kültürünü, misafirperverli-
ğini, örf ve adetlerini tanıtırken, aynı zamanda 
barış ve dostluğun geliştirilmesine, ekonomik, 
sosyal ve kültürel ilişkilerin güçlenmesine katkı 
sağlayan etkinliklerle şehrimizin farklı noktala-
rında bu coşkuya ortak olmalarını sağlıyoruz. 
Bu duygu ve düşüncelerle başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere, silah arkadaşlarını, 
aziz şehit ve gazilerimizi minnet ve şükranla anı-
yor; tüm dünya çocuklarının 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutluyor, bu 
anlamlı günün barış ve mutluluk getirmesini te-
menni ediyorum.” Haber Merkezi 

Edirne'nin İpsala ilçesinde 
sokak kedilerine av tüfeğiyle 
ateş ederek birinin ölümüne 
sebep olduğu iddiasıyla yargı-
lanan sanığa 5 ay hapis verildi. 
İpsala'nın Köprü Mahalle-

si'nde 23 Ağustos 2025'te ya-
şanan olay sonrası müşteki 
H.B, komşusu K.G'nin besledi-
ği sokak kedilerinden birini tü-
fekle öldürdüğü, diğerini de 
yaralandığı iddiasıyla savcılığa 
suç duyurusunda bulunmuş, 
yapılan incelemede kedilerin 
K.G. tarafından tüfekle vurul-
duğu belirlenmişti. 

Sokak kedilerine av tüfeğiy-
le ateş ederek birinin ölümüne 
sebep olduğu iddiasıyla İpsala 
2. Asliye Ceza Mahkemesi'nde 
görülen duruşmaya, sanık avu-
katları, müşteki H.B. ve müşte-
ki avukatı katıldı. Sanık K.G. 

ise duruşmaya gelmedi. 
Duruşmada müşteki avuka-

tı, sanığın üzerine atılı suçu iş-
lediğinin delillerle sabit oldu-
ğunu belirterek, üst hadden ce-
zalandırılmasını talep etti. 

Sanık avukatları ise müvek-
kilin üzerine atılı suçların şüphe 
boyutunda kaldığını öne süre-
rek, beraat talebinde bulundu. 

Cumhuriyet savcısı ise sanı-
ğın müşteki H.B. tarafından 
beslenen sokak kedilerine ateş 
ederek birinin ölümüne birinin 
de yaralanmasına neden oldu-
ğu gerekçesiyle cezalandırılma-
sını talep etti. 

Mahkeme heyeti sanığa 
Hayvanları Koruma Kanunu 
uyarınca önce 6 ay hapis ver-
di. Söz konusu ceza, sanığın 
geleceği üzerindeki etkisi sebe-
biyle 5 aya düşürüldü. 

 
5 YIL DENETİME TABİ 

TUTULACAK 
Mahkeme heyeti, sanığın 

geçmişinde tekerrüre esas sabı-
kasının bulunmaması ve ileride 
suç işlemeyeceğine dair olum-
lu kanaat oluşması gerekçesiy-
le hükmün açıklanmasının ge-
riye bırakılması kararı vererek, 
sanığın 5 yıl denetime tabi tu-
tulmasını kararlaştırdı. 

Ayrıca suçta kullanılan av 
tüfeklerinin müsaderesine, sa-
nığın 45 bin lira vekalet ücreti 
ile bin 70 lira yargılama gideri-
ni ödemesine hükmedildi. 

Karara karşı Tekirdağ Bölge 
Adliye Mahkemesi nezdinde is-
tinaf yolunun açık olduğu be-
lirtildi. (aa)

AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal, Mil-
li Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'i Türkiye Büyük 
Millet Meclisinde (TBMM) ziyaret etti. 

Aksal, görüşmede Edirne'de devam eden 
eğitim projeleri, mevcut çalışmalar ve gelecek 
döneme ilişkin hedeflerin ele alındığını bildirdi. 

Ziyarete ilişkin sosyal medya hesabından 
açıklama yapan Aksal, "Milli Eğitim Bakanımız 

Sayın Yusuf Tekin’i Gazi Meclisimizde ziyaret et-
tik. Eğitim alanındaki mevcut çalışmalar, Edir-
ne'mizde devam eden projeler ve önümüzdeki 
döneme ilişkin hedefler üzerine verimli bir gö-
rüşme gerçekleştirdik. Nazik kabulleri için Sayın 
Bakanımıza teşekkür ediyorum." ifadelerini kul-
landı. (aa)

Eğitim-İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı gerçek bir bayram haline getire-
bilmek için mücadele edeceklerini belirtti. Zobar, “Bugün ulusal 
egemenliğimizi ve çocuk bayramını kutlarken, Cumhuriyetin asıl 
sahipleri olan çocuklarımızın yaşam, sağlık, eğitim, barınma ve 
beslenme gibi en temel hakları dahi sistematik şekilde ihlal edili-
yor” dedi. 

Eğitim-İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, 23 Nisan dola-
yısıyla yaptığı açıklamada, sendika olarak  

laik, bilimsel ve kamusal eğitim mücadelesi verdiklerini belirt-
ti. 23 Nisan’ı yeniden bayram haline getirene dek mücadele ede-
ceklerini ifade eden Zobar, “Bugün ulusal egemenliğimizi ve ço-
cuk bayramını kutlarken, Cumhuriyetin asıl sahipleri olan çocuk-
larımızın yaşam, sağlık, eğitim, barınma ve beslenme gibi en te-
mel hakları dahi sistematik şekilde ihlal ediliyor. Biliyoruz ki; ger-
çek bir egemenlikten söz edebilmenin en temel koşulu, her bir 
çocuğumuzun özgür doğduğu, kamusal haklarına erişebildiği ve 
güvenle büyüyebildiği bir ülkeyi inşa etmektir” dedi. 

 
‘KRİZİN FATURASI ÇOCUKLARIN YEMEĞİNDEN  

KESİLİYOR’  
Zobar, açıklamasında şunları kaydetti:  
“Eğitim-İş olarak hazırladığımız “Yoksulluğun Gölgesinde Ser-

mayenin Sömürüsünde Kalan Çocuklar” adlı raporumuzda yer 
alan bazı veriler bu karanlık tabloyu gözler önüne seriyor: 

TÜİK’in 2025 verilerine göre "Yoksulluk ve Sosyal Dışlanma" 
(AROPE) riski en yüksek grup, yüzde 36,8 ile 0-17 yaş aralığın-
daki çocuklardır. 

EUROSTAT verilerine göre, Avrupa ülkeleri arasında çocuk 
yoksulluğu ve sosyal dışlanma oranının en yüksek olduğu ülke, 
yüzde 37,6 ile Türkiye’dir. 

Derinleşen ekonomik krizle beraber temel ihtiyaçları dahi kar-
şılanamadığı için ailesi yanında desteklenen çocuk sayısı son dört 
yılda 137 binden 181 bin 202’ye çıkmıştır. 

Sadece MESEM’de kayıtlı 561 bin 288 öğrenci bulunurken, 
kayıt dışı çalışanlar da dahil edildiğinde, okul sıralarında olması 
gereken yaklaşık 3 milyon çocuk iş yerlerinde sömürüye maruz 
kalmaktadır. 

 Kâğıt üzerindeki bu istatistiklerin yaşama yansıyan en acı so-
nucu ise açlıktır. Yetersiz beslenme, çocuklarımızın fiziksel ve zi-
hinsel gelişimini doğrudan tehdit eden bir halk sağlığı krizine 
dönmüştür. Sendikamızın her ay açıkladığı ‘beslenme çantası 
maliyeti’ verileri, krizin faturasının çocukların kursağından kesil-
diğini ortaya koyuyor: 

Eğitim-İş olarak verdiğimiz laik, bilimsel ve kamusal eğitim 
mücadelesi, yalnızca bugünü değil; 23 Nisan’ın gerçek ruhuna 
sahip çıkarak çocuklarımızın geleceğini aydınlatma kavgasıdır. 

 Ortaya koyduğumuz bu olumsuz tabloya rağmen umutsuzlu-
ğa kapılmıyoruz. Eğitim-İş olarak; başta aydınlık yarınlarımızın 
teminatı olan çocuklarımız olmak üzere tüm halkımızın 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutluyor, bugünü çocuk-
larımız için gerçek anlamıyla bir bayram haline getirene dek laik, 
bilimsel ve kamusal eğitim mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceği-
mizi ilan ediyoruz.” Haber Merkezi 

Edirne Milli Eğitim Müdürü Ahmet Alireisoğlu, Gazi İlkokulu'nu 
ziyaret ederek öğrenciler, veliler ve öğretmenlerle bir araya geldi. 

Alireisoğlu, ziyaret kapsamında okul içinde incelemelerde bu-
lunarak eğitim ortamını yerinde değerlendirdi. 

Öğrencilerle sohbet eden Alireisoğlu, velilerin ve öğretmenlerin 
görüş ile önerilerini de dinledi. 

Ziyaretin eğitim paydaşlarıyla iletişimi güçlendirmek ve okulun 
ihtiyaçlarını yerinde tespit etmek amacıyla gerçekleştirildiği belirtil-
di. (aa) 

“23 Nisan çocuklara armağan edilen ilk ve tek bayram”

Kediyi tüfekle öldüren sanığa 5 ay hapis 

Aksal, Bakan Tekin ile görüştü Alireisoğlu, Gazi İlkokulu'nu ziyaret etti
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